Taktik- und Kombinationsmeisterschaft 2015 Hamelner SV

5: Weifd am Zug gewinnt (1Z/1P) 6: Schwarz am Zug gewinnt (1Z/2P)
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11: Schwarz am Zug gewinnt (2Z/3P) 12: Schwarz am Zug gewinnt (2Z/2P)



17: Weifd am Zug gewinnt (3Z/3P)

16: Schwarz am Zug gewinnt

(

27/2P)

18: Schwarz am Zug setzt Matt (3Z/3P)



23: Schwarz am Zug setzt Matt (4Z/3P) 24: Weifd am Zug setzt Matt (4Z/2P)



eifd am Zug setzt Matt (6Z/4P)

z |

29: Schwarz am Zug mach Remis (5Z/4P) 30:



31: Schwarz am Zug setzt Matt (7Z/5P) 32: Schwarz am Zug setzt Matt (8Z/5P)

Hinweise:

- die Losungen bitte auf den beiliegenden Losungszettel schreiben

- den Namen nicht vergessen

- bei Punktgleichheit entscheidet der Abgabezeitpunkt

- fiir Notationsfehler gibt es Punktabzug

- essind 32 Aufgaben in 2 Stunden zu 16sen

- es gibt mindestens einen, aber maximal fiinf Punkte fiir eine Aufgabe



Losungszettel Taktikmeisterschaft 2015 Name:
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Losungen Taktik- und Kombinationsmeisterschaft 2015:

(1) 1.Tel+—

2) 1..Td3—+

3) 1.Sg6+—

4) 1..Le7—

(5) 1.Lf2+—

(6) 1...Led—+

(7) 1...Db4—+

(8) 1.h5+—

(9) 1.Tc4+ Kxc4 [1..Kd6 2.Dd8#] 2.Dc3#

(10) 1.Lxd7+ Kxd7 2.Le5+-

(11) 1...Tel 2.Lxel [2.Txel Sf2+—+; 2.Sxel Sb2—+] 2...Sb2—+

(12) 1...Txel+ 2.Txel [2.Dxel Ld4+—+] 2...Ld4+—+

(13) 1.Td8+ Kxd8 2.Dd1+=

(14) 3...Sb3+ 4.axb3 Sc5—+

(15) 1.Da2 Txa2 2.Lxc4++—

(16) 1...Txel+ 2.Txel Te2—+

(17) 1.Sf7+ Kg8 2.Dxg6 hxg6 3.Th4+-

(18) 1...Th3+ 2.Kf4 T3+ 3.Dxf3 De5#

(19) 1.Ld7 Dh3 2.Tf5+ Kb4 3.Tf4++—

(20) 1...Ta8 [1...Df1+ 2.Kb2 Ta8 3.Txa8 c3+—+] 2.Txa8 Df1+ 3.Kb2 ¢3+—+

(21) 1.Tg4+ fxg4 2.Dg5+ Kh8 3.Dh6+-

(22) 1...Lf6 2.Df2 Lxh3 3.gxh3 Lh4—+

(23) 1...Txh2+ 2.Kxh2 Dh5+ 3.Kg3 Lh4+ 4.Kxf4 Df5#

(24) 1.a8D+ Lxa8 2.Ta7+ Kb4 3.Tb3+ axb3 4.a3#

(25) 1.Sf5+ exf5 2.Tfel+ Se5 3.Txe5+ dxeS5 4. Txd7++—

(26) 1.Sb5 cxb5 [1...Dxd4 2.Sc7+ Kd7 3.Txd4+ Kc8 4.Sxa8+—] 2.Dxb6 axb6 3.Lxb5+ Sd7

4. Txd7+-

(27) 1.Te8 Txe8 2.Txe8+ Dxe8 3.Dxf6+ Kg8 4.Lb3++-

(28) 1.Dg8+ Kxg8 [1...Txg8 2.Sf7#] 2.Se7+ Kh8 3.Sf7+ Txf7 4.Txc8+ T8 5.Txf8#

(29) 1...Tb1+ 2.Kh2 Th1+ 3.Kxh1 Sg3+ 4.fxg3 Dxg2+ 5. Kxg2=

(30) 1.axb7+ Txb7 [1...Kxb7 2.Dxa7+ Kc8 3.Da8#] 2.Dxa7+ Txa7 3.Txa7+ Kxa7 4.Tal+ Kb7
5.La6+ Ka7 6.Lc8#

(31) 1...Se2+ 2.Kh1 Dxh2+ 3.Sxh2 Sxf2+ 4.Txf2 Sg3+ 5.Kgl Tel+ 6.Sf1 Txfl+ 7.Kh2 Thi1#
(32) 1...Txg2+ 2.Kf1 [2.Kh] Txh2+ 3.Kxh2 Dh3+ 4.Kgl Dg2#] 2...Tgl+ 3.Kxgl Sh3+ 4.Kg2
[4.Kfl Dxf2#; 4. Kh1 Df3#] 4...Dxf2+ 5.Kxh3 Df3+ 6.Kh4 g5+ 7.Kxg5 Tg8+ 8.Kh6 [8.Kh4 Dgd#]
8...Dh3#



